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x)منحنی دایره به معادله Cفرض کنید  -1 ) y  2 21 های ساعت در نظر گرفته شده است، مقدار انتگرالباشد، که در خلاف جهت عقربه  25
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Fنیرویکار انجام شده توسط  -2 yi xj  در مسیر بسته منحنی قطبیr ( sin )  2  های ساعت کدام است؟و در جهت عقربه 1
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C

y dx x dy
2 yبر روی مثلث محصور به خطوط 2 ,x 0 xو0 y 1 کدام است؟ 

1 )0 2 )
1
3

 3 )
1
2

 4 )
2
3

 

 
yمرز مستطیل Cفرض کنید -4 ,z  0 1 xو 3  0 است که در جهت مثلثاتی در نظر گرفته شده است. مقدار انتگرال
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پیموده شده در جهت مثبت باشد، حاصل  4ای به مرکز مبدا مختصات و به شعاع دایره Cهرگاه منحنی -5
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 کدام است؟
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